

WANTED DISTRIBUTORS
The Purest Sip of Life
Launching Soon in Stores Near You!
For Distribution enquiry and Bulk Orders pls call
+91 98490 55388
timberlanewaterproducts@gmail.com



లాస్ ఏంజెల్స్ లోని డాబ్ల్యు థియేటర్ లో ఉత్తమ నటుడిగా అడియన్ బ్రాడీ, ఉత్తమ నటి మైకీ మ్యూడిసన్ ఆస్కార్ అవార్డులు అందుకున్న దృశ్యం

'అనోరా'కు ఆస్కార్ 2^{వో} అవార్డుల పంట

ఉత్తమ చిత్రం సహా ఐదు అవార్డులు సాధించిన రష్యన్ చిత్రం
లాస్ ఏంజెల్స్ లో డాబ్ల్యు థియేటర్ లో అట్టహాసంగా వేడుకలు

గ్రీన్ ఎనర్జీకి పెద్దపీట

తిరుపతిలో గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్ ను
వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన సిఎం చంద్రబాబు
రూ. 1000 కోట్లు పెట్టుబడి, 2 వేల మందికి ఉపాధి
యేడాదికి 25 టన్నుల ఉత్పత్తి సామర్థ్యం



సోమవారం తిరుపతిలో గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్ ను వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన సిఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: గ్రీన్ ఎనర్జీ రంగంలో ఉత్తమోత్తమ ప్రయోజనాలు సాధించే దిశలో కార్యచరణను చేపట్టామని సిఎం చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ఈ రంగంలో భారీగా పెట్టుబడులు వస్తున్నాయన్నారు. ఇప్పటికే రూ. లక్షల కోట్లు పెట్టుబడికి బడా పారిశ్రామిక సంస్థలు ముందుకు వస్తున్నాయన్నారు. ఈ క్రమంలో హీల్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీస్ మొట్టమొదటి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ బ్లెండింగ్ ప్లాంట్ ను ప్రారంభించిన తరువాత తిరుపతిలోని రాక్ మ్యూన్ అండ్ డ్రైస్ లో హీల్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీస్ మొట్టమొదటి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ బ్లెండింగ్ ప్లాంట్ ను ముఖ్యమంత్రి ఆస్కార్ అవార్డులు అందుకున్న దృశ్యం

ఉద్ధారాలను గణనీయంగా తగ్గిస్తుంది, భారతదేశ శక్తి పరివర్తనకు కొత్త బెంచ్ మార్క్ ను నిర్దేశిస్తుందిని వివరించారు. తిరుపతిలో ప్రవేశపెట్టబడిన స్కేలర్ మోడల్ ను ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనూ, ఇంకా దేశవ్యాప్తంగా ఇతర పరిశ్రమల్లోనూ అనుకరించ వచ్చని చెప్పారు. ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో >>2



సోమవారం గుజరాత్ లోని గిర్ జంగిల్ లో సంఘటన కెమెరాలో బంధిస్తున్న ప్రధాని మోడీ

ఖుషీ.. ఖుషీగా ప్రకృతిని ఆస్వాదిస్తూ.. వన్యప్రాణుల ఫాటోలు తీస్తూ..

గుజరాత్ లోని 'గిర్' జంగిల్ సఫారీలో విహారించిన ప్రధాని

అమృతవాడ, మార్చి 3: ప్రపంచ వన్యప్రాణుల దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ గుజరాత్ లోని జునాగఢ్ జిల్లాలో ఉన్న గిర్ జాతీయ ఉద్యానవనంలో జంగిల్ సఫారీ కొనసాగించారు. ప్రస్తుతం గుజరాత్ పర్యటనలో ఉన్న మోడీ ఆదివారం రాత్రి గిర్ జాతీయ ఉద్యానవనంలో ఉన్న రాష్ట్ర అటవీశాఖ అతిథిగృహం సీంగ్ సడన్ కు చేరారు. రాత్రి విశ్రాంతి తీసుకుని సోమవారం ఉదయం జంగిల్ సఫారీకి వెళ్లారు. >>2



గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడు

అమ్మెల్ని ఎన్నికల్లో అనూహ్య ఫలితాలు!

ఉత్తరాంధ్రలో కూటమి బలపరచిన అభ్యర్థి షాక్

పిఆర్ టీయూ అభ్యర్థి గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడు ఎన్నిక

విజయవాడ, ఫిబ్రవరి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఎవరో తెలుసుకోవడానికి ఎన్నికల్లో అనూహ్య ఫలితాలు వచ్చాయి. ఉత్తరాంధ్రలో ఉపాధ్యక్షులు ఎన్నికల్లో కూటమి బలపరచిన ఎవరో తెలుసుకోవడానికి అభ్యర్థి షాక్ పాలయ్యారు. ఇక్కడ పీఆర్ టీయూ అభ్యర్థి గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడు గెలుపొందారు. ఇది కూటమికి ఊహించిన షాక్. ఇప్పటికే వరకు లభించిన సమాచారాన్ని గుంటూరు-కృష్ణా ఉమ్మడి జిల్లాలో జరిగిన ఎన్నికల్లోనూ టీడీపీ అభ్యర్థి నిమ్మగడ్డ రాజేంద్ర ప్రసాద్ ప్రస్తుతం ఎంపీలైన భారీ అధికంగా ఉన్నారు. ఉమ్మడి గోదావరి పట్టణంలోని నియోజక వర్గ ఫలితాలు బాగా అలవ్వం అయ్యేట్లు ఉంది. ఏపీలోని మామూలు శాసనసభలో స్థానాలకు గత 27న ఎన్నికలు జరిగాయి. కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాల పట్టణంలోని నియోజకవర్గాల ఎన్నికల్లో 69.57 శాతం షాక్ లోనూ నమోదైంది. మొత్తం ఓట్లు 3,47,116 మంది ఉండగా, 2,41,502 మంది తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఉపాధ్యక్షుల జిల్లాల పట్టణంలో ఎన్నికల్లో 69.50 షాక్ లోనూ నమోదైంది. మొత్తం 3,14,984 మంది ఓట్లకు గానూ 2,18,902 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్నికల్లో 92.40 శాతం షాక్ లోనూ నమోదైంది. మొత్తం 22,493 మంది ఓట్లకు గానూ 20,783 మంది ఓటు వేశారు. అత్యధికంగా 5,529 ఓట్లు కలిగిన విశాఖపట్నం జిల్లాలో 4,829 మంది ఓటు వేశారు. ఇక్కడ 87.34 శాతం షాక్ లోనూ నమోదైంది. మూడు ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లోనూ ఓట్ల లెక్కింపు ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు ప్రారంభం కానుంది. తొలుత ఒక్కో అభ్యర్థికి లభించిన మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును లెక్కిస్తారు. 50 శాతం ప్లస్ 1 ఓట్లు వచ్చిన వారిని విజేతగా ప్రకటిస్తారు. అలా జరగకపోతే ద్వితీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లను లెక్కిస్తారు. తదుపరి ఎలిమినేషన్ రౌండ్ అంభోమవుతుంది. ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్నికల్లో ఫలితాలు >>2



రాష్ట్రంలో పోసానిపై 17 కేసులు

కస్తూరీ కోరుతూ కడప కోర్టులో పిటిషన్

రాజంపేట, అక్టో 3, ప్రభాతవార్త : సినీ నటుడు పోసాని కృష్ణ పై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 17 కేసులు నమోదయ్యాయి. ఒకే రోజు మూడు పోలీస్ స్టేషన్లలో నంది పిటి వారంట్ తో ఆయన్ను అదుపులోకి తీసుకునేందుకు సోమవారం ప్రయత్నించారు. అయితే జైల్లశాఖ ఉన్నతాధికారులు పల్నాడు జిల్లా నరసరావుపేట పోలీసుల అదుపులోకి ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. సోమవారం ఉదయం పోసాని అదుపు లోకి తీసుకునేందుకు ఆసంతపూర్వం, >>2

త్వరలో 16,347 టీ-చర్ పోస్టులు

మెగా డిఎస్సీ నిర్వహిస్తామన్న మంత్రి లోకేష్ సూక్ష్మ ప్రహారీ గోడలకే రూ. 3వేల కోట్లు ఖర్చు

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: అసెంబ్లీలో ప్రశ్నోత్తరాల్లో భాగంగా పాఠశాలల్లో ప్రహారీల నిర్మాణం, డిఎస్సీ పై సభ్యులు ద్వారా 16347 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీకి త్వరలోనే ప్రకటన విడుదల చేస్తామని చెప్పారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సూక్ష్మ ప్రహారీ గోడలను పూర్తిచేయాలంటే రూ. 3 వేల కోట్లు ఖర్చు అవుతుంది. మన బడి-మన భవిష్యత్తు నినాదంతో ఉపాధి హామీ కింద దేశ వారీగా వాటిని నిర్మించేందుకు వర్కలు తీసుకుంటాం. డ్రగ్స్ వద్దు త్రో అనే క్యాంపెయిన్ ను ఈ ప్రభుత్వం చేపట్టింది. ప్రతి పాఠశాల కాలేజీలో ఈగల్ బృందాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. పేరెంట్-టీచర్ మీటింగ్ లో ఇచ్చిన స్టార్ టీచింగ్ ఆధారంగా మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు ప్రభాతవార్త మేస్సేజ్ ను. గత ప్రభుత్వం హయాంలో 117 టీచర్ నిరుపేదలకు విద్యను దూరం చేశారు. దీంతో 12 లక్షల మంది విద్యార్థులు విద్యకు దూరమయ్యారు. దీనికి ఓ ప్రత్యామ్నాయంపై సభ్యులతో చర్చించాలని నిర్ణయించారు. సభ్యుల నలహాలు తీసుకుని ముందుకు వెళతాం రంపబోధవరం నియోజక వర్గంలో 80 పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పిస్తున్నాం. పాఠశాల వద్ద సినిమాలు లైటింగ్ ఏర్పాటుచేస్తాం. లెక్కాంగ్ ఎక్స్ ట్రాక్స్ అఫ్ ఏట కింద సిఎస్ ఆర్ నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేయాలనుకుంటున్నాం. డిప్యూటీ >>2

రాష్ట్రంలోని పేదలందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 3 సంట్లు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సంట్లు ఇస్తాం ఇంటి నిర్మాణానికి రూ. 4 లక్షల ఆర్థిక సాయం: మంత్రి అనగాని



విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఎవరో పేదలందరికీ నిర్దేశిత నిబంధనలను అనుసరించి ఖచ్చితంగా ఇళ్ల స్థలాలు అందిస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్ప్రసాద్ స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో చేసిన వాగ్దానానికి కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. సోమవారం రాష్ట్ర శాసనసభలో వైకాంగ్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్, హనుమంతురావు తదితరులు అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి అనగాని సత్ప్రసాద్ సమాధానమిచ్చారు. అందరికీ ఇళ్ల పథకం కింద గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మూడు సంట్లు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సంట్లు ఇళ్ల స్థలాలు అంద

జేస్తాం. ఇప్పటి వరకు ఇళ్ల పట్టణ కోసం 70, 232 దరఖాస్తులు వచ్చాయి గత ప్రభుత్వం సంఘం పై మూడేండ్లుగా మా ప్రభుత్వం రెండు, మూడు సంట్లు స్థలం ఇస్తోంది అంతేకాక ఇంటి నిర్మాణానికి 4 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సాయాన్ని అందిస్తోంది. జగనన్న ఇళ్ల పథకం పెద్ద సంఖ్యలో మారినందువల్ల ఎంపికలో పెద్ద ఎత్తున అవకతవకలు పొల్పాడారు. ధనవంతులు, ఉద్యోగులు, పార్టీకార్యకర్తలు, అను యాయులకు ఇళ్ల పట్టణ పంపి పెట్టారు. ఇళ్ల పట్టణ కోసం భూముల కోసంగేలు లోనూ పెద్ద ఎత్తున అవకతవకలు పొల్పాడారు. ప్రతి పేద వాడికి తినడానికి తిండి, కట్టుకోవడానికి బట్ట, ఉండడానికి ఇళ్ల ఉండాలనే దీడిపి విధానమని, అందులో భాగంగానే కూటమి ప్రభుత్వం పేదలకు గ్రామీణ ప్రాంతంలో మూడు సంట్లు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సంట్లు ఇళ్ల స్థలం ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. గత నెలలో ఇందుకు సంబంధించి జీవో ఇవ్వగా ఇప్పటి వరకు 70,238 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారని తెలిపారు. దరఖాస్తుదారులందరికీ లెక్కా తెలిసతర్వాత ప్రభుత్వ భూములు ఉన్న చోట కేటాయింపులు చేస్తామని, ప్రభుత్వ భూములు లేకుంటే >>2



సోమవారం అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి లోకేష్

డిజిటల్ అక్షరాస్యత మరింతగా పెరగాలి

వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ను ప్రజలు సమర్థంగా ఉపయోగించాలి ఈ నెలాఖరుకు వాట్సాప్ ద్వారా 350 సేవలు అందిస్తాం: సిఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలోని ప్రతి పౌరుడూ డిజిటల్ అక్షరాస్యుడిగా మారాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. తద్వారా రాష్ట్రాన్ని సంపూర్ణ డిజిటల్ అక్షరాస్యత కలిగిన రాష్ట్రంగా తీర్చి దిద్దాలన్నారు. ఆ దిశగా కృషి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. పీపుల్స్ పర్సెన్స్, ఆర్టికెఎస్ పైన సోమవారం సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ప్రగతి గురించి సమీక్షించారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలందరూ వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ సులభంగా ఉపయోగించుకునేలా, ప్రభుత్వం నుంచి ఏ సేవ కావాలన్నా అధికారులు, కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగాల్సిన అవసరం లేకుండా కేవలం తమ ఫోన్ లో వాట్సాప్ ద్వారా తమకు కావల్సిన సేవలుపొందే అవకాశాన్ని ప్రభుత్వం వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా కల్పిస్తోందన్నారు. దీనిపై ప్రజల్లో ఇంకా కొంత అవగాహన తక్కువగా ఉందని, ప్రజలందరూ సమర్థవంతంగా వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ను విరివిగా వినియోగించు కునేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్లందరూ ఈ బాధ్యత తీసుకుని తమ జిల్లాలో ప్రజల్లో వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ను పెద్ద ఎత్తున ఉపయోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సచివాలయాలు, సచివాలయ సిబ్బంది ద్వారా ఆయన ప్రాంతాల్లో దీని గురించి ప్రజల్లో అవగాహన పెంచే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వాట్సాప్ ద్వారా అధికారి ఇవ్వచ్చువాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా ప్రజలు కేవలం ప్రభుత్వం నుంచి సేవలు పొందడమే కాదని, ఫిర్యాదులు, అర్జీలు కూడా పెట్టుకోవచ్చని సిఎం చంద్రబాబు అన్నారు. నిరక్షరాస్యులు కేవలం తమ ఫిర్యాదును వాయిస్ ద్వారా కూడా వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా ప్రభుత్వానికి తెలిపే సదుపాయాన్ని త్వరలో కల్పించబోతున్నామని తెలిపారు. వాట్సాప్ లో క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా కూడా ప్రజలు వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ఉపయోగించుకునే సదుపాయం కల్పించే చర్యలు కూడా వేగంగా చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. డేటా లేక ఏర్పాటు చేయడంలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అనుసరిస్తున్న అత్యుత్తమ ప్రమాణాలను పాటించాలన్నారు. >>2

పుతిన్ కంటే వసలవాదులతోనే ప్రమాదం: డోనాల్డ్ ట్రంప్

సాగునీటి ఇబ్బందులకు కారణం కెసిఆర్ సొంత అజెండానే ఎమ్మెల్యే జీవనరెడ్డి మండిపాటు

హైదరాబాద్, మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సాగునీటి ఇబ్బందులకు కారణం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అని ఎమ్మెల్యే జీవనరెడ్డి విమర్శించారు. గాంధీ భవన్ లో విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో కెసిఆర్ సొంత అజెండా పెట్టుకున్నందున బహుళ ప్రయోజనాల కలిగిన, తక్కువ ఖర్చుతో నిర్మించే ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం చేయలేక పోయారని ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఇప్పటికైనా విజ్ఞత ప్రదర్శించి తమ తప్పులు ఇప్పటికైనా ఒప్పుకుంటే ప్రజలు హర్షిస్తారు. ప్రతిపక్షం కాబట్టి విమర్శ చేస్తాం అంటే కుదరదని హెచ్చరించారు. ప్రాజెక్టు దిగువన కట్టే సైనిక పడుతున్న వ్యక్తి భూ ప్రపంచంలో ఎక్కడా దొరకరు అని ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్ఎల్డీని ఉమ్మడి రాష్ట్రం లోనే 55 శాతం పనులు పూర్తి చేశామని ఆయన తెలిపారు. కెసిఆర్ వచ్చాక సంవత్సరానికి కిలోమీటర్ల తవ్వకం ఏకాంతా చేశారు. కెసిఆర్ హయాంలోనే ఎన్ఎల్డీని పూర్తిచేస్తే ఇబ్బంది రాకపోయేదని వివరించారు. సీట్లు, నిధులు నియామకాల్లో కెసిఆర్ ఏ ఒక్కటి పూర్తి చేయలేకపోయారని ఆయన, తుమ్మడి హట్టి వద్ద బ్యాంక్ నిర్మాణం చేయాలని సిఎం, సాగునీటివారుల శాఖ మంత్రికి ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. రానున్న బడ్జెట్లో తుమ్మడిహట్టికి నిధులు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని జీవనరెడ్డి కోరారు. కెసిఆర్ అనాలోచిత నిర్ణయం వల్ల జిలాల్పూరు, ధర్మపురి ప్రాంతాన్ని ముంపునకు గురిచేశారని ఆయన, ఎన్ఎల్డీని ప్రాజెక్టును వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆయన కోరారు. రాయలసీమ ప్రాజెక్టు చేరుకుంటే కృష్ణా జలాలను తరలించడాన్ని ఆపకొని తీరాలని ఆయన సూచించారు.



మలకేపేట శంకర్ నగర్ లో పర్యటిస్తున్న ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త మేధాపాట్లర్ తదితరులు

మేధాపాట్లర్ అనుమతిస్థని పోలీసులు హైదరాబాద్ (మలకేపేట), మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: మలకేపేట నియోజక వర్గంలోని ఒక్కోలకేపేట్ డివిజన్ లోని శంకర్ నగర్ మూసీ పరిపాలక ప్రాంతం నిర్మాణ సేవలను పరామర్శించడానికి ప్రముఖ సామాజికకార్యకర్త మేధాపాట్లర్ సోమవారం ఉదయం వచ్చారు. మూసీ పరిపాలక ప్రాంతం లో కొంతమంది నిర్మాణసేవలను పరామర్శించే క్రమంలో సమావారం తెలుసు కున్న చాడరేపాట్ల పోలీసులు ఘటన ప్రాంతానికి వచ్చి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వకుండా సమావేశాలు, పరామర్శలు చేయకుండా అభ్యంతరం తెలిపారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఆయన అక్కడి నుంచి తిరిగి వెళ్లిపోయాడు. కాగా నిర్మాణసేవల్లో ఒక్కొక్కరి సమావేశం కుటుంబం బంధువులతో ఆయన మాట్లాడారు. అనంతరం అక్కడ నుంచి వెళ్లిపోయారు.

అస్తికోసం కన్నతల్లిని చంపిన కొడుకు రామచంద్రాపురం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: మద్యానికి బానిసైన కుమారుడు అస్తిని చంపివ్వాలని కన్నతల్లిని కడతెచ్చిన సంఘటన సంగారెడ్డి జిల్లా రామచంద్రాపురం మండలం కొల్లూరు పోలీసు తాణా పరిధిలో చోటు చేసుకుంది.



పోలీసు తాణాలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో కొల్లూరు ఎస్ఐ రవీందర్ ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు తెల్లడించారు. సిబ్బంది కన్నతల్లిని చంపిన కొడుకు... తెల్లపూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని డివిజన్ విల్సన్ లో నివాసం ఉంటున్న కార్తికెడ్డి (20) మధ్యకు బానిసై అస్తిని చంపివ్వాలని తరువాత కుటుంబ సంభ్రంతుల్లో గోడవడమతా ఉద్దేశాలతో, సోమవారం తెల్లపూరు జామిన్ తలెత్తి సమావారం రాధిక (50)ను కార్తికెడ్డి తో దాడి చేశాడన్నారు. రక్తం ముడుగులో ఉన్న రాధికను కుటుంబ సంభ్రంతులు సంగారెడ్డిని సిటిజన్ ఆసుపత్రికి తరలించగా ఆసుపత్రిలో తీకిళ్ళ అందుకుంటూ ఉదయం 10.30 ప్రాంతంలో కానిస్టేబుల్ కలెక్షన్ చేసింది. ముగ్గురాలి భర్త నవారి మల్లారెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సిబ్బంది వివరించారు. పూర్తిలో ఉన్న నిందితుడు కార్తికెడ్డిని త్వరలోనే అదుపులోకి తీసుకుంటామన్నారు.

కెటిఆర్! ట్విట్టర్ వదిలి గ్రామాలలోకి వెళ్లండి ఫిషరీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మొట్టు సాయికుమార్

హైదరాబాద్, మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: కెటిఆర్ ట్విట్టర్ వదిలి గ్రామాలలో వెళ్లాలని ఫిషరీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మొట్టు సాయికుమార్ అన్నారు. గాంధీభవన్ లో సోమవారం విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడుతూ అసామాజిక ఆధారం కాదు, సీనియర్ కలెక్షన్లు కుటుంబం అంటూ దుర్మూఖులు, కేటిఆర్ వెంపకం నడిగా లేదు అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. కేటిఆర్ కి హార్షి రావుతో ప్రమాదం పొంది ఉందని జోస్యం చెప్పారు. కెటిఆర్ కి బిఆర్ఎస్ నేతలు కానీ రేవంత్ రెడ్డిని విమర్శిస్తే ఉద్యోగం, మేం తిట్టడం మొదలుపెడితే బిఆర్ఎస్ నేతలు తట్టుకోలేరని హెచ్చరించారు. ప్రజాసేవయోగ్యులైన పథకాలను ప్రాంబిన్ కేటిఆర్, హార్షి రావు హుసి ఓర్వలేకపోతున్నారని ఆవేదన చెందారు. మతిలేని మంత్రులు గత ప్రభుత్వంలో పని చేశారని ఆయన ఆవేదన చెందారు. కాంగ్రెస్ అంటే కమిటీలు, కమిటీలు అంటే కాంగ్రెస్ అని ఆయన నిర్యచనం చెప్పారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్

దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కేంద్రం అన్యాయం జెఎస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్

హైదరాబాద్ (సైబరాబాద్), మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉత్తరాది రాష్ట్రాలకు అన్ని రంగాలలో పెద్ద పీఠ వేస్తూ, దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నదని, దక్షిణాది రాష్ట్రాలను అభివృద్ధి చేయడానికి తక్షణమే అభివృద్ధి పంపిణీని పునరుద్ధరించాలని దక్షిణాది జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ (డి-జెఎస్) డిమాండ్ చేసింది. అభివృద్ధి మండలికి లక్ష కోట్ల బడ్జెట్ ను కేటాయించాలని జెఎస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్ కోరారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని విమర్శించారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని విమర్శించారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని విమర్శించారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని విమర్శించారు.

మన్యం కొండ జాతరకు పోటెత్తిన భక్త జనం



అమ్మవారికి మంగళస్నానం చేపిస్తున్న పూజారి

చింతూరు మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: మన్యం కొండ జాతరకు భక్తులు పోటీతారు. బిసెన్సా, ఛత్రీసేవ, తెలంగాణ, ఎపి ప్రాంతాల నుంచి 50వేల మంది భక్తులు పోతుంటారు (భీమసింధు), కన్నపరాజు (కృష్ణమడు), బాలరాజు (అర్జునుడు), మత్తూరుమ్మతల్లి (యజ్ఞసేని) అనే వందవేలవలం దర్శనం చేసుకోని మొక్కలను చెల్లించారు. రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే ఈ భారీ జాతరకు బిసెన్సా ప్రభుత్వం భారీ ఎత్తున నిర్వహిస్తుంది. బిసెన్సాలో మొదలైన జాతర అల్లూరి జిల్లా చింతూరు మండలం పొల్లూరు జలపాతం వద్దకు రావటం అసాధ్యం. పొల్లూరు జలపాతానికి తడకవారు అనే పేరు ఉంది. తడకమయ్యడు అనే రాక్షసుడిని దేవతలు హతమార్చి ఈ వాగులో స్నానం చేశారని, అందేకే జాతరలో భాగంగా దేవత విగ్రహాలను తడికవారులో పుణ్యస్నానం చేసేవారని భక్తులు అంటున్నారు. కేవలం ఈ జాతర నిర్వహణకు రెండు రాష్ట్రాల మద్య సేవల సది అడ్డుగా ఉండటంతో ఆ నదిని ప్రతి రెండు

సంవత్సరాలకు ఒకసారి వేలమంది భక్తులను పడవలపై దాటింపటం పెద్ద శ్రమతో కూడుకున్న వ్యవహారం కావటం, ప్రమాదభరితం కావటంతో స్పందించిన బిసెన్సా ప్రభుత్వం దాదాపు రూ.50కోట్లు వెచ్చించి వంతెన నిర్మాణం చేపడుతుంది. ఈ వంతెన నిర్మాణం వచ్చే జాతర నాటికి పూర్తికానుంది. సోమవారం జరిగిన జాతరకు భక్తులను నదిని దాటింపటానికి బిసెన్సా ప్రభుత్వం నదిలో సగభాగాన్ని మట్టితో పూడ్చివేసి లోతు ఎక్కువగా ఉన్న చోట సీటిపై తెలియాడే వంతెనను ఏర్పాటు చేశారు. దాంతో ఎపి అధికార యంత్రాంగం ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు, ప్రమాదాలు జరగకుండా భారీ భద్రతా ఏర్పాటును చేపట్టింది. దాంతో వంతెన సమీపానికి వేలాది మంది ప్రజలు ఒక్కసారి వెళ్లితే ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉండటంతో దాదాపు ఏడువేళ్ళు భారీకేబుల్, టాక్సీ ఏర్పాటు చేసి దాదాపు 50వేలమంది భక్తులను వంతలు వారిగా నదిని దాటించారు. ఈ ప్రక్రియను పూర్తి చేయటంలో చింతూరు ఓటిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి అభ్యుదయభక్త, ఎయిస్సీ పంచకేశవుల మినా ఆదేశాలతో, సైన్లలో పాల్గొని పోలీసులు, గ్రీన్ క్యాండ్స్, పోలీస్, రెవెన్యూ, వైద్య ఆలోచనా శాఖ చేసిన కృషిని అందరు అభినందించారు. ఒక్కోటే రెండు రాష్ట్రాల మద్య జరిగే జాతర, నదిపై 50వేల మంది భక్తులను ఎటువంటి ప్రమాదం జరగకుండా గమ్యం చేర్చటం ఎంత భారీకేబుల్ అంతా కడగడం సాధ్యమే అర్థం అవుతుంది. ప్రత్యక్షంగా చూస్తున్నారంటే ఎలా ఉంటుందో అలోచించండి. ఈ జాతర ఫిబ్రవరి 11న ప్రారంభమై మార్చి 12 ముగుస్తుంది. దాదాపు నెలరోజులు కొనసాగుతుంది. దీనిలో ముఖ్యంగా వందవేలవలం మన్యం కొండ నుంచి వేలాది మంది భక్తులు నడుమ అల్లూరి జిల్లా చింతూరు మండలం పొల్లూరు జలపాతం వద్ద అమ్మవారికి మంగళస్నానం చేసేవారు. అమ్మవారి

మంగళస్నానం పూర్తి అయిన క్షణాల్లో వేలమంది భక్తులు జలపాతంలోకి దూకి పుణ్యస్నానాలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. ఈ జాతరలో పొల్లూరు జలపాతం వద్ద ఒక ముఖ్య ఘట్టం ఉంటుంది. దేవతలకాలంలో నాడు భీమసింధు వారి అయ్యసాహసాగ్రేణి భాగంగా బంగారు చేపను తడికవారులో భద్రపరిచాడని, అమ్మవారి మంగళస్నానానికి ముందు పూజారి జలపాతంలోకి దిగి మూడుసార్లు మునిగి బంగారు చేపను భక్తులకు చూపిస్తాడు. దాంతో భక్తులు పుణ్యస్నానాల కార్యక్రమము ప్రారంభం అవుతుంది. మరో ముఖ్య ఘట్టం ఏమిటంటే మన్యం కొండ దేవాలయంలోని పావురాలు జాతర ప్రారంభమవుతున్నప్పుడు వందవేల విగ్రహాల వల్ల కూర్చుంటాయి. దాదాపు నెలరోజులు జాతర జరిగినంతకాలం ఆ పావురాలు మేకతాల మద్య ఆడక, బెడక అనే వల్లకల్ల దేవతా విగ్రహాలను మట్టి మన్యం కొండ వద్దకు వేర్చి వరకు అలానే ఉండటం సంవలనం. గిరిజన, బోదా, బంగారి, తడితర సాంప్రదాయాలను గౌరవిస్తూ, వారి సంస్కృతి సంప్రదాయాలను భావికరాలకు అందించాలన్న ఏకైక లక్ష్యంతో ఎంతో నిష్ఠతో లక్షల లక్షల మంది భక్తులు ఈ జాతరకు వచ్చటం అసాధ్యం. తెలంగాణ ప్రాంతంలో జరిగే సమకాలీన భారీ జాతరను తలపిస్తే స్థాయిలో బిసెన్సాలో ఈ జాతర జరుగుతుంది. కేవలం చింతూరు మండలంలో జరిగే మంగళస్నాన కార్యక్రమానికి 50వేల మంది భక్తులు వందవేలవలం అయ్యూరు అంటే దాదాపు నెలరోజులు జరిగే ఈ జాతరకు నాలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ఎంతమంది భక్తులు హాజరవుతారో అంచనవేయవచ్చు. జాతర ముగిసే వివర రోజు మార్చి 12న మన్యం కొండకు లక్షల మంది భక్తులు తరలివచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. దాంతో జాతర ముగుస్తుంది. ఇది మన్యం కొండ జాతర పై చింతూరు నుంచి అందిస్తున్న ప్రత్యేక కథనం.

మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు లేఖకు దిగివచ్చిన ప్రభుత్వం

జిల్లాలో పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభం

సిద్దిపేట, ప్రభాతవార్త: ప్రతినిధి: పొద్దుతిరుగుడు పంట కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రైతులను వెంటనే ఆదుకోవాలని కోరుతూ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు ఆదివారం సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి రాసిన లేఖకు ప్రభుత్వం దిగి వచ్చింది. కొనుగోలు కేంద్రాల లేకపోవడంతో రైతులు రూ.7280 అమ్ముకోవాల్సిన పొద్దు తిరుగుడు రూ.5500లకే అమ్ముకొని తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని లేఖలో పేర్కొన్న విషయం తెలిసింది. ఎన్నికల కోడ్ తో ముడిపెట్టుకుంటూ వెంటనే పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ లేఖ రాయడంతో అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వం

నీటివనరుల పంపిణీలో తెలంగాణపై కేంద్రం వివక్ష

వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

అశ్యాపురం, ప్రభాతవార్త, మార్చి 3: అశ్యాపురం మండలంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పిన్ పాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు, అశ్యా రావు పేట ఎమ్మెల్యే జారీ ఆదినారాయణ పర్యటించారు. ఈ పర్యటన లో మండల పరిధిలోని గోదావరి పై ఉన్న ఆనకట్ట, టీజీ కొత్తూరు వద్ద ఉన్న పంపిణీ సందర్భించి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారతదేశంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతోందని వ్యాఖ్యానించారు. రైల్వే, నీటి వనరుల పంపిణీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ కు అన్యాయం చేస్తోందని, దక్షిణ భారత రాష్ట్రాల హక్కులను పరిరక్షించేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఒక్కటై నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల ఆడిట్ రిపోర్టులను క్షణంగా పరిశీలించాకే ఫీజులను నిర్ణయించాలి

టిఎంఎఫ్ఆర్ సికి ఎన్ఎంఐ విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్, మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ప్రైవేటు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల ఫీజులను ఆయా కాలేజీలతో జరిపే హియరింగ్ ఆధారంగా కాకుండా.. ఆయా కాలేజీలు సమర్పించిన ఆడిట్ రిపోర్టును క్షణంగా పరిశీలించిన తరువాత ఫీజులను ఖరారు చేయాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎంఐ) తెలంగాణ కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు తెలంగాణ అడ్మిన్ షన్ అండ్ ఫీజ్ రెగ్యులేటరీ కమిటీ (టిఎంఎఫ్ఆర్ సి) విజ్ఞప్తి చేసినట్లు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆపవేల మూర్తి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి టి నాగ రాజు తెలిపారు. రానున్న మూడేళ్ళ కాలానికి ప్రైవేటు ఇంజనీరింగ్, టీఎస్సీ అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ టు ఇంజనీరింగ్, టీఎస్సీ అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ టు ఇంజనీరింగ్ ఫీజులు పెంపు కోసం టీఎంఎఫ్

నీటివనరుల పంపిణీలో తెలంగాణపై కేంద్రం వివక్ష

వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

అశ్యాపురం, ప్రభాతవార్త, మార్చి 3: అశ్యాపురం మండలంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పిన్ పాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు, అశ్యా రావు పేట ఎమ్మెల్యే జారీ ఆదినారాయణ పర్యటించారు. ఈ పర్యటన లో మండల పరిధిలోని గోదావరి పై ఉన్న ఆనకట్ట, టీజీ కొత్తూరు వద్ద ఉన్న పంపిణీ సందర్భించి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారతదేశంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతోందని వ్యాఖ్యానించారు. రైల్వే, నీటి వనరుల పంపిణీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ కు అన్యాయం చేస్తోందని, దక్షిణ భారత రాష్ట్రాల హక్కులను పరిరక్షించేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఒక్కటై నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు.

కేదార్ మరణంపై కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలతో విచారణ జరపాలి

ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: హరీశ్ రావు దుబాయ్ వెళ్లిన రోజే దుబాయ్ లో కేదార్ చనిపోయారని కేదార్ మరణంపై కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలతో కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రెడ్డి విచారణ చేపించాలని ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. గాంధీ భవన్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిదాన్ని సోపర్ మీడియాలో పెట్టే హామీ రావు దుబాయ్ పర్యటన వివరాలు ఎందుకు గోప్యంగా పెట్టారని ఆయన అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. మార్చి ఆరవ తేదీ పెళ్లి ఉంటే ఫిబ్రవరి 22న ఎవరి పెళ్లికి బ్యాండ్ కొట్టడానికి హార్షి రావు అక్కడ వెళ్లారు అని ప్రశ్నించారు. సరైన వివరాలు అందుకుంటే కేదార్ మరణంపై విచారణ జరపాలని కోరారు. మార్చి ఆరవ తేదీ పెళ్లి ఉంటే ఫిబ్రవరి 22న ఎవరి పెళ్లికి బ్యాండ్ కొట్టడానికి హార్షి రావు అక్కడ వెళ్లారు అని ప్రశ్నించారు. సరైన వివరాలు అందుకుంటే కేదార్ మరణంపై విచారణ జరపాలని కోరారు.

కేదార్ మరణంపై కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలతో విచారణ జరపాలి

ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: హరీశ్ రావు దుబాయ్ వెళ్లిన రోజే దుబాయ్ లో కేదార్ చనిపోయారని కేదార్ మరణంపై కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలతో కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రెడ్డి విచారణ చేపించాలని ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. గాంధీ భవన్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిదాన్ని సోపర్ మీడియాలో పెట్టే హామీ రావు దుబాయ్ పర్యటన వివరాలు ఎందుకు గోప్యంగా పెట్టారని ఆయన అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. మార్చి ఆరవ తేదీ పెళ్లి ఉంటే ఫిబ్రవరి 22న ఎవరి పెళ్లికి బ్యాండ్ కొట్టడానికి హార్షి రావు అక్కడ వెళ్లారు అని ప్రశ్నించారు. సరైన వివరాలు అందుకుంటే కేదార్ మరణంపై విచారణ జరపాలని కోరారు. మార్చి ఆరవ తేదీ పెళ్లి ఉంటే ఫిబ్రవరి 22న ఎవరి పెళ్లికి బ్యాండ్ కొట్టడానికి హార్షి రావు అక్కడ వెళ్లారు అని ప్రశ్నించారు.

అక్రమాలకు చెక్.. ఇందిరమ్మ ఇంటికి ఎవ సాయంతో జియోఫెన్సింగ్

హైదరాబాద్, మార్చి 3. ప్రభాతవార్త: గతంలో మాదిరిగా పాత ఇళ్ల పేరిట బిల్లులు తీసుకోవడం, ఇళ్ల నిర్మించుకున్నా నిర్మించినట్లు బిల్లులు తీసుకోవడం వంటి అక్రమాలకు తావు లేకుండా ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు జియో ఫెన్సింగ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈసారి ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో అక్రమాల జరిగినట్లు తెలితే ప్రధానమంత్రి ఆవార యోజన నిధులు ఇవ్వమని కేంద్ర ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలకు అవకాశం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జియో ఫెన్సింగ్ ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలకు అవకాశం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జియో ఫెన్సింగ్ విధానం అమలు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి మేడ (ఎం) సాయంతో ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమలులోకి తీసుకువచ్చారు. గతంలో మాదిరిగా పాత ఇళ్ల పేరిట బిల్లులు తీసుకోవడం, ఇళ్ల నిర్మించుకున్నా నిర్మించినట్లు బిల్లులు తీసుకోవడం వంటి అక్రమాలకు తావు లేకుండా ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు జియో ఫెన్సింగ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈసారి ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో అక్రమాల జరిగినట్లు తెలితే ప్రధానమంత్రి ఆవార యోజన నిధులు ఇవ్వమని కేంద్ర ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలకు అవకాశం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జియో ఫెన్సింగ్ విధానం అమలు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి మేడ (ఎం) సాయంతో ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు.

సాయంతో ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమలులోకి తీసుకువచ్చారు. 2013లో రాష్ట్రంలో జియో ఫెన్సింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుకు వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు 3 లక్షల వరకు ఇళ్ల మంజూరు చేసింది. సొంత స్థలాలు లేని వాళ్లకు కొన్ని గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ కాలనీలను నిర్మించగా, స్థలాలు ఉన్న వారికి నేరుగా ఇల్లు మంజూరు చేసింది. ఈ ఇళ్ల పథకంలో అప్పట్లో పలు అక్రమాల జరిగాయి. ఇళ్ల నిర్మించుకున్నా నిర్మించినట్లు, పాత ఇళ్ల పేరిట బిల్లులు తీసుకోవడం వంటి అక్రమాల జరిగాయి. 2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అధికారం లోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల అవకతవలననే విచారణ చేపట్టింది. కానీ ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు అధికారంలోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల అవకతవలననే విచారణ చేపట్టింది. కానీ ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు అధికారంలోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల అవకతవలననే విచారణ చేపట్టింది. కానీ ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు.

అక్రమాలకు చెక్.. ఇందిరమ్మ ఇంటికి ఎవ సాయంతో జియోఫెన్సింగ్

సాయంతో ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమలులోకి తీసుకువచ్చారు. 2013లో రాష్ట్రంలో జియో ఫెన్సింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుకు వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు 3 లక్షల వరకు ఇళ్ల మంజూరు చేసింది. సొంత స్థలాలు లేని వాళ్లకు కొన్ని గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ కాలనీలను నిర్మించగా, స్థలాలు ఉన్న వారికి నేరుగా ఇల్లు మంజూరు చేసింది. ఈ ఇళ్ల పథకంలో అప్పట్లో పలు అక్రమాల జరిగాయి. ఇళ్ల నిర్మించుకున్నా నిర్మించినట్లు, పాత ఇళ్ల పేరిట బిల్లులు తీసుకోవడం వంటి అక్రమాల జరిగాయి. 2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అధికారం లోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల అవకతవలననే విచారణ చేపట్టింది. కానీ ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు అధికారంలోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల అవకతవలననే విచారణ చేపట్టింది. కానీ ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు.

